
 9102/1010سية  االسنة الدر              جامعة  -ثانوية الشيخ محمد المقراني

  2 أولى جدع مشترك علوم:المستوى                 الفرض الاول لثلاثي الاول         

O I   :التمرين الأول   = 1 cm 

()
فاصلتهما Bو Aم عليه النقطتينلع ( O ; I )ستقيم مزود بمعلم م 
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 .على الترتيب 

   :التمرين الثاني  
 .بسط الاعداد التالية ثم أذكر أصغر مجموعة ينتمي إليها كل عدد 
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 :التمرين الثالث  

 .أولي  784أثبت أن العدد  (1
 .الى جداء عوامل أولية  4877و 8488حلل العددين  (2
 .  PPCM(5844,8766)و  PGCD(5844,8766)عين   (3

 هل العدد  (7
5844
 .مع التعليلعشري    8766

                                                         (2 ) 

 1029/1010جامعة             السنة الدراسية  -ثانوية الشيخ محمد المقراني

  2أولى جدع مشترك علوم  :المستوى               الفرض الاول لثلاثي الاول         

O I:   التمرين الأول    = 1 cm 

()
فاصلتهماBو Aعلم عليه النقطتين ( O ; I )مستقيم مزود بمعلم  
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3  + 1 
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و   
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2 – 3 


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 .على الترتيب

 : التمرين الثاني

   .أذكر أصغر مجموعة ينتمي إليها كل عدد  بسط الاعداد التالية ثم
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  :التمرين الثالث  
 .أولي  704أثبت أن العدد  (1
 .الى جداء عوامل أولية  8180و 20740حلل العددين  (2
 .  PPCM(8180,20450)و  PGCD(8180,20450)عين   (3

 هل العدد  (7
20450
 .عشري مع التعليل   8180

                                                                         (2 ) 

1as.ency-education.comen
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s




